

Zápis komise kultury a mládeže

Číslo jednání: 6/2015
Datum konání: 16.06.2015
Předsedající: Bc. Hana Čížková
Přítomní: Mgr. Ladislav Stýblo, Barbora Zálahová, Božena Beňová, Bc. Barbora Jelínková, Jiří Stibor, Mgr. Alžběta Cibochová, Mgr. Josef Beránek
Nepřítomní:
Omluveni: Antonín Wagner, Michaela Vedralová
Hosté:
Zapisovatel(ka): Bc. Hana Čížková

Zápis

Jednání komise se uskutečnilo 16. 6. 2015 v Divadle Horní Počernice, Votuzská 379, Praha 9 - Horní Počernice.

Jednání bylo zahájeno v 17 hodin.

Na úvod proběhlo zhodnocení akce Setkání sousedů, které se z iniciativy komise kultury uskutečnilo v sobotu 13. června u kapličky ve Svěpravicích. Akce byla hodnocena velmi pozitivně, sešlo se cca 50 – 60 lidí, debatovalo se o minulosti i současnosti Svěpravic, dobrou náladu podpořilo množství přinesených domácích pochoutek a točené pivo. Poděkování patří Místnímu hospodářství za úpravu kapličky a jejího okolí. Za KK se zúčastnili Mgr. Alžběta Cibochová (pověřená organizací akce), Mgr. Josef Beránek (dárce obrazu do kapličky), Mgr. Ladislav Stýblo, Božena Beňová, Jiří Stibor a Hana Čížková.

Setkání sousedů přineslo několik dobrých nápadů. KK se rozhodla podporovat návrh p. Richarda Stáry na vznik Okrašlovacího spolku a pořízení pamětních desek na domy, ve kterých žili významní počerničtí občané, např. profesor Holý.

Všichni chtějí setkání zopakovat zase za rok. Článek o akci napíše do redakce HPZ Mgr. Cibochová.

Pí Božena Beňová informovala o probíhajících přípravách na uzavření a stěhování knihovny a o pokračování příprav na instalaci „knihobudky“ na Náchodské ulici. Knihovna připravuje na říjen oslavy 120. výročí otevření první knihovny v Horních Počernicích a na listopad Dny maďarské kultury (pozneť země EU).

Pí Hana Čížková informovala o připravované obnovené premiéře Žebrácké opery, kterou v divadle uvede v listopadu Divadlo na tahu při příležitosti 40. výročí od jejího prvního uvedení v restauraci U Čelíkovských v roce 1975.

P. Jiří Stibor informoval o vzniku fotokroužku.

Mgr. Ladislav Stýblo informoval o pokračování příprav na Pašijové hry 2016. Debatovalo se o nutnosti sehnat pro akci finanční krytí. Náklady na uvedení her budou dosahovat minimálně 150 tisíc (kostýmy, rekvizity, hudba, režie atd.). Komise kultury požádá RMČ o souhlas se záměrem

Pašijové hry v Horních Počernicích pořádat. Dalším úkolem bude oslovit případné sponzory a po prázdninách začít s realizací.

Termín konání příští komise byl stanoven na 8. září v 17 hodin v Divadle Horní Počernice.

Bc. Hana Čížková
předsedkyně komise kultury a mládeže

